БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

На берегах реки Десны, воспетой в легендах и сказаниях поэтами и писателями, стоит древний Чернигов. Его жители по праву гордятся своим городом, в котором долгие годы жил и творил известный украинский писатеяь Михаил Коцюбинский.

На Черниговщине родился и вырос легендарный герой гражданской войны Николай Шорс, здесь же организовывал полки красного казачества Виталий Примаков, Чернигов и реку Десну воспел в своих произведениях известный украинский писатель и кинорежиссер Александр Довженко.

Это в лесах Черниговщины действовали партизанские от ряды, руководимые секретарем Черниговского обхома партии, ныне дважды Героем Советского Союза Алексеем Федоровым.

Центральную площадь города украшает помещение театра, который носит имя украинского писателя, поэта, революционера демократа Тараса Шевченко. С коллективом этого театра и предстоит знакомство севастопольцам.

Гастроли - всегда экзамен, сложный, интересный и ответственный. Ежегодно коллектив нашего театра выезжает на гастроли в другие города Советского Союза. Только за последние годы мы гастролировали в Минске, Риге, Вильнюсе. Петрозаводске, Витебске. Гомеле, Бресте, Тамбове. А теперь мы с нетерпением ждем встречи с севастопользрителем, который придет к нам на первый спектакль 16 сентября.

Творческая биография Haшего театра началась в 1926 году, когда только что CO3данный театральный коллектив по решению Наркомпроса УССР поехал обслуживать Белоруссию, Молдавию. захстан. В труппе нашего театра работали известные Украине мастера сцены: родные артисты УССР Г. Ольшевская и Б. Лучицкий. засл. артисты республики Ф. Красовская, А. Лучицкая, А. Андриенко, П. Бориков, Д. Котевич и другие.

В настоящее время творческий коллектив театра состоит из мастеров сцены старшего поколения и молодых артистов — выпускников Киевского и Харьковского театральных институтов, которые успешно продолжают лучшие градиции своих старших коллег.

Театр наш музыкально-драматический, поэтому наряду с драматическими спектаклями в нашем гастрольном репертуаре есть и оперетты, и музыкальные комедии. Севастопольцы увидят спектакли И. Поклада «Вторая свадьба в Малиновке». Р. Гаджиева «Кавказская племянница». А. Рябова «Сорочинская ярмарка», по Т. Драйзеру «Дженни Герхард», И. Кальмана «Сильва», В. Дружинина «Поиключения Буратино». Постановки этих спектаклей осуществили режиссеры театра засл. УССР Л. Отрюх, Ю. Табурянский, В. Рудницкий, художники А. Клочков, А. Соснин. М. Панов. Музыкальной тью театра руководит дирижер В Заславский, концерт-



мейстер М. Кельнер, танцы в спектаклях поставлены балетмейстерами В. Яковлевым и Н. Марголиным.

В спектаклях гастрольного репертуара выступят заслуженные артисты республики Жанна Фадеева, Алла Абелева. Галина Пащенко, Петр Губарев, Анатолий Филиппов, Вадим Васильев, Петр Мороз. ведущие артисты театра Ольга Зеленская, Татьяна Бовкун, Клавдия Муциянова, Светлана Симоненко, Валентин Еременко, Владимир Клименко, Александр Гонтарь, Валентин Терейковский, Анатолий Ковальский, Василий Белов, молодые артисты Вера Ткаченко, Елена Судак Бондаренко, Елена Латыш, Антонина Шевченко, Валентин Судак, Николай Мироненко. В балете театра выступят солисты Л. Кольцова, Л. К---

микова, Г. Скамянова, Г. Струкова, И. Шляхцева, В. Хрол, В. Шляхцев, В. Яковлев,

Успеху театра на гастролях всегда способствовало то, что он строил свою работу в тесной связи с общественностью, артисты, режиссеры театра выступают на творческих встречах с рабочими и строителями, виноградарями и садоводами, студентами и школьниками.

С большим волнением готовится коллектив театра к встрече с севастопольскими зрителями.

В. РУДНИЦКИЙ,

главный режиссер театра, заслуженный артист УССР.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Сорочинская ярмарка».

Фоторепродукция С. Горбачева